Ypok matemaTtuku
B 1 «B» knacce




Kaxabin roa 12 anpens B Hawewu
CTpaHe oTmevaeTtcs
[leHb KOCMOHABTUKU
B O3HAMeHOBaHUe
nepBOro nonerta
| YUenoBseka B KOCMOC.




Ha30|3|/| nponymeHHble ymcna




Llenb ypoka:

3aKkpennsaTb 3HaHUS 00 N3YyYEHHbIX YMcnax
ot 0 go 20.




MuHyTKa YynctonmucaHus










Ynuchnosbie 38e3004KU

15
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| BornonHute 3aaaHue B yvyebHuke cTtp.65 Homep
6
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[lepBO€E 3BEHO - HA 2 CM MEHbLLE, YEM BTOPOE,
BTOpPOE 3BEHO - 5 CM, TPETbLE 3BEHO - HA 3 CM
bonbLle, YeM NEPBOE.




3agada

TTeta ysuaen B Teneckon 9 cossesauu, a Bacsa -
Ha 3 meHblwe. CKonbko co3sse3auu ysuaen Bacsa?

TTeta - 9 c.

Baca - ?, Ha 3 c. m.

9-3=6(c.)




3aaaya

Ha nnaHety Anokw sbrcaaunucb10
KOCMOHaBTOB. 3aTem - elwe 4. CKONbKO BCero
KOCMOHABTOB BLICAAUSIOCH HA NnaHeTy?

10+4 =14 (k)
OTteeT: BCcero 14 kocMoHaBTOSB.







CLMNacnoo 3a ypokK !




